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ES Las características descritas en este manual pueden ser objeto de 
futuras modificaciones.

IT/MT Le caratteristiche descritte nel presente manuale vengono pubblicate 
con riserva di modifica.

GB/MT The features described in this manual are published with reservation to 
modifications.

DE/AT Die in dieser Bedienungsanleitung enthaltenen Information können ohne 
vorherige Ankündigung geändert werden.
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UCOM Workled 160

1 Finalidad
Este producto está pensado para ser utilizado como luz de trabajo en cobertizos, áticos, 
sótanos y garajes mientras se pinta, se decoran interiores, etc. 
Este dispositivo está destinado para un uso privado y no está indicado para fines 
comerciales.

2 Advertencia de seguridad
2.1 General
• Lea atentamente las instrucciones de seguridad y conserve este manual para poder 

consultarlo en un futuro.
• Proporcione el dispositivo a terceros con el manual de usuario.
• No exponga el dispositivo a temperaturas extremadamente altas o bajas ni a la luz 

directa del sol. El dispositivo no debe instalarse junto a ninguna fuente de calor.
• Protéjalo de la suciedad y el polvo.
• No lo utilice en el baño, en la ducha o en una habitación húmeda. No es completamente 

resistente al agua.
• No deje el dispositivo conectado si no puede supervisarlo. Después de utilizarlo, 

desconéctelo inmediatamente de la corriente.
• Asegúrese de que el dispositivo no está demasiado cerca de una fuente de calor.

2.2 Descargas eléctricas
• No utilice el dispositivo si el enchufe, el cable o el propio equipo están dañados.
• Respete las precauciones básicas de seguridad de todos los equipos electrónicos 

durante la utilización de este producto.
• No utilice el dispositivo si no funciona correctamente o si está roto o estropeado.
• Solo personal cualificado puede realizar las reparaciones de aparatos eléctricos. Una 

reparación incorrecta puede suponer un peligro considerable para el usuario. Si tiene 
que realizar alguna reparación, póngase en contacto con nuestro servicio de atención al 
cliente.

• No desmonte este dispositivo. No contiene piezas que pueda reparar el usuario.
• En el interior del dispositivo existen niveles de tensión eléctrica peligrosos. Nunca abra 

la carcasa.
• Si se produce un fallo durante su uso o si desea limpiar el equipo, desenchufe el 

aparato de la toma de corriente.
• Los niños suelen subestimar los peligros asociados a los equipos eléctricos. Por lo 

tanto, no debe dejar nunca a un niño sin vigilancia cerca del equipo eléctrico. Este 
producto no es un juguete. No deje que los niños jueguen con él.

• Un equipo conectado a la red eléctrica durante una tormenta puede resultar dañado por 
un rayo. Por tanto, es recomendable desenchufar el equipo de la toma eléctrica en caso 
de tormenta.

• Para desconectar completamente el dispositivo de la alimentación, el enchufe debe 
estar fuera de la toma eléctrica. Para desenchufarlo, tire del enchufe; nunca del cable.

• Mantenga el cable de alimentación alejado de superficies calientes o de cualquier otro 
elemento que pueda provocarle daños, y no deje que quede oprimido.

• Estire completamente el cable de alimentación antes de su uso. Asegúrese de que el 
cable de alimentación no representa un riesgo de tropiezo.



5

ES
PA

Ñ
O

L

UCOM Workled 160

3 Contenido del paquete
Compruebe que tanto la caja como el dispositivo estén completos antes de su uso.
• 1 Workled (modelo Workled 160)
• 1 manual de usuario
• 1 tarjeta de servicio

4 Descripción

1. Asa para transporte
2. Reflector; 160 LED
3. Pie
4. Soporte regulable
5. Tornillo de mariposa
6. Tuerca
7. Portatuercas
8. Conector a la corriente principal

5 Instalación
• Gire el tornillo de mariposa  en sentido contrario a las agujas del reloj y extráigalo del 

pie de la lámpara .
• Tire del portatuercas  en el pie de la lámpara. Asegúrese de que la tuerca  no se 

cae del portatuercas .
• Deslice el soporte regulable , que ya está fijado a la lámpara, por el pie de la 

lámpara .
• Vuelva a colocar el portatuercas  en su posición.
• Gire el portatuercas  y alinéelo con el orificio de tornillo.
• Atornille el tornillo de mariposa  en la tuerca.
• Coloque la lámpara en la posición deseada y fije el tornillo de mariposa .

6 Funcionamiento del Workled 160
• Enchufe el extremo del cable a una toma eléctrica de 230 V para activar la luz del LED. 
• Gracias al pie multiposición, podrá enfocar la luz donde más le convenga.

La toma eléctrica debe estar cerca y ser accesible para poder apagar la 
luz en caso de peligro.
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7 Especificaciones técnicas
• Modelo: Workled 160
• 160 LED blancos 
• Intensidad del LED: máximo 12 000 mcd/LED
• Vida útil del LED: hasta 100 000 horas
• Tensión de entrada: 230 V, 50 Hz
• Potencia nominal: máximo 15 W
• Tipo de protección: IP44 (a prueba de salpicaduras)

8 Limpieza 
Limpie el aparato con un paño suave humedecido. Cuando se ensucien las juntas, límpielo 
utilizando un cepillo que no raye. 

No utilice productos de limpieza ni disolventes o líquidos similares para limpiar 
la unidad. Podrían dañar la carcasa, filtrarse y causar daños permanentes.

9 Mantenimiento
Compruebe regularmente los conectores y los cables cuando se produzcan averías y deje 
que un profesional repare las piezas defectuosas.

10 Eliminación del dispositivo (medio ambiente)
Al final de su vida útil, este producto no debe ser desechado en un contenedor 
normal, sino en un punto de recogida destinado al reciclaje de equipos eléctricos 
y electrónicos. Así lo indica el símbolo en el producto, en el manual de usuario 
y/o en la caja.

Si lo lleva a un punto de reciclaje, algunos de los materiales del producto podrán reutilizarse. 
La reutilización de algunas de las piezas o materias primas de los productos usados supone 
una importante contribución a la protección del medio ambiente. Si necesita más información 
sobre los puntos de reciclaje existentes en su zona, póngase en contacto con las 
autoridades locales correspondientes.

11 Dirección de servicio técnico y asistencia telefónica
Los contactos del servicio técnico están impresos en la tarjeta especial que va incluida en el 
paquete o se pueden consultar en www.ucom.be.

12 Declaración de conformidad y fabricante
Topcom Europe Nv.
Grauwmeer 17
3001 Heverlee
Bélgica

La declaración de conformidad se puede consultar en la última página de este manual de 
usuario.
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13 Garantía
13.1 Período de garantía
Las unidades tienen un período de garantía de 36 meses. El período de garantía entra en 
vigor el día en que se adquiere la nueva unidad.
La garantía no cubre los consumibles ni los defectos que tengan un efecto insignificante en 
el funcionamiento o en el valor del equipo.
La garantía debe demostrarse presentando el comprobante original de compra o una copia 
de este, en el que constarán la fecha de la compra y el modelo de la unidad.

13.2 Tratamiento de la garantía
Los aparatos averiados deberán remitirse a un servicio técnico oficial junto con un 
comprobante de compra válido.
Si la unidad tiene una avería durante el período de garantía, el servicio técnico reparará sin 
cargo alguno cualquier avería causada por defectos de material o fabricación, ya sea 
reparando o sustituyendo las unidades defectuosas o partes de las mismas. En caso de 
sustitución, el color y el modelo pueden variar respecto a los de la unidad adquirida 
inicialmente.
La fecha de compra inicial determinará el comienzo del período de garantía. El período de 
garantía no se ampliará en caso de que el servicio técnico cambie o sustituya la unidad.

13.3 Limitaciones de la garantía
Los daños o defectos ocasionados por un tratamiento o funcionamiento incorrectos, así 
como los daños resultantes del uso de piezas o accesorios no originales, no estarán 
cubiertos por esta garantía.
La garantía no cubre los daños ocasionados por factores externos tales como relámpagos, 
agua o fuego, como tampoco los daños causados durante el transporte.
La garantía no será válida si el número de serie de las unidades se cambia, se elimina o 
resulta ilegible. 
Cualquier reclamación de la garantía se invalidará si la unidad ha sido reparada, alterada o 
modificada por el comprador.
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1 Destinazione d'uso
Questo prodotto è stato ideato per essere utilizzato come luce di lavoro nel capannone di 
lavoro, attico, seminterrato, garage per la verniciatura o pittura della casa, ecc.
Il dispositivo è destinato esclusivamente all'uso privato e non è da intendersi per scopi 
commerciali.

2 Consigli di sicurezza
2.1 Informazioni generali
• Leggere sempre attentamente le istruzioni sulla sicurezza e conservare questa guida 

per l'utente per riferimento futuro.
• Consegnare questa guida per l'utente con il dispositivo ad altri utilizzatori.
• Non esporre il dispositivo a temperature molto elevate o molto basse o alla luce solare 

diretta. Il dispositivo non deve essere installato vicino a fonti di calore.
• Proteggere il dispositivo dalla sporcizia e dalla polvere.
• Non utilizzare il dispositivo nella vasca da bagno, nella doccia o in una stanza umida. Il 

dispositivo non è resistente all'acqua.
• Non lasciare il dispositivo incustodito quando è collegato alla corrente. Scollegare il 

dispositivo dall'alimentazione principale immediatamente dopo l'uso.
• Assicurarsi che il dispositivo non sia troppo vicino a fonti di calore.

2.2 Scosse elettriche
• Non azionare il dispositivo se la spina di alimentazione, il cavo o l'apparecchiatura 

stessa sono danneggiati.
• Attenersi alle istruzioni sulla sicurezza di base per tutte le apparecchiature elettroniche 

durante l'utilizzo del prodotto.
• Non utilizzare il dispositivo se non funziona in modo adeguato, se è caduto o risulta 

danneggiato.
• La riparazione degli apparecchi elettrici deve essere eseguita solo da personale 

qualificato. Una riparazione non eseguita a regola d'arte può comportare gravi danni per 
l'utente. In caso di necessità di riparazioni, contattare il nostro servizio clienti.

• Non smontare il dispositivo. Non contiene pezzi riparabili dall'utente.
• All'interno del dispositivo sono presenti tensioni elettriche pericolose. Non aprire mai 

l'alloggiamento.
• Se si riscontra un difetto durante l'uso o prima di iniziare a pulire l'apparecchio, 

scollegare il cavo di alimentazione dalla presa.
• I bambini hanno la tendenza a sottovalutare i pericoli associati alle apparecchiature 

elettriche. Non lasciare mai i bambini senza supervisione nelle vicinanze di 
apparecchiature elettriche. Il prodotto non è un giocattolo. Non permettere ai bambini di 
giocarci.

• Le apparecchiature che rimangono collegate all'alimentazione durante un temporale 
possono venire danneggiate dai lampi. Estrarre quindi la spina dalla presa di corrente 
durante un temporale.

• Per scollegare completamente il dispositivo dalla fonte di corrente, rimuovere la spina 
dalla presa. Tirare la spina stessa e mai il cavo.
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• Proteggere il cavo di alimentazione dalle superfici calde o da altre possibili fonti di danni 
ed evitare che assuma posizioni forzate.

• Prima dell'uso, svolgere completamente il cavo. Assicurarsi che il cavo non rappresenti 
un pericolo per chi ci cammina sopra.

3 Contenuto della confezione
Prima dell'uso controllare il dispositivo e che la scatola sia completa di tutti gli accessori.
• 1 LED di lavoro, modello Workled 160
• 1 guida per l'utente
• 1 scheda di assistenza

4 Descrizione

1. Impugnatura per il trasporto
2. Riflettore, 160 LED
3. Piedistallo
4. Staffa regolabile
5. Vite ad alette
6. Dado
7. Fermo del dado
8. Connettore di alimentazione

5 Installazione
• Ruotare la vite ad alette  in senso antiorario e rimuoverla dal piedistallo della 

lampada .
• Estrarre il fermo del dado  dal piedistallo della lampada. Assicurarsi che il dado  

non cada dal fermo del dado .
• Far scorrere la staffa regolabile , già fissata alla lampada, sopra il piedistallo della 

lampada .
• Riposizionare il fermo del dado .
• Ruotare il fermo del dado  e allinearlo con il foro della vite.
• Avvitare la vite ad alette  nel dado.
• Sistemare la lampada nella posizione desiderata e fissare la vite ad alette .

1

2

45

6

7

8

3

5
3

7 6

7

4
3

7

7

5

5



11

IT
A

LI
A

N
O

UCOM Workled 160

6 Utilizzo di Workled 160
• Inserire l'estremità del cavo di alimentazione nella presa a muro a 230 V per attivare la 

luce LED. 
• Con il piedistallo multiposizione si può far convergere la luce esattamente dove serve.

La presa a muro deve essere vicina e accessibile per spegnere la luce in 
caso di pericolo.

7 Specifiche tecniche
• Modello: Workled 160
• 160 LED bianchi
• Intensità del LED: massimo 12 000 mcd/LED
• Durata del LED: stimata fino a 100 000 ore
• Tensione in entrata: 230 V, 50 Hz
• Potenza stimata: massimo 15 W
• Tipo di protezione: IP44 (resistente all'acqua e agli schizzi)

8 Pulizia
Pulire l'apparecchio con un panno morbido inumidito con acqua. Per pulire le giunture 
sporche, utilizzare una spazzola non abrasiva. 

Non utilizzare detergenti, solventi o liquidi simili sull'unità. Potrebbero intaccare 
l'involucro esterno e penetrare all'interno del dispositivo causando danni 
irreparabili.

9 Manutenzione
Controllare regolarmente i connettori e i cavi per eventuali malfunzionamenti e far riparare le 
parti difettose da un tecnico.

10 Smaltimento del dispositivo (ambiente)
Alla conclusione del suo ciclo di vita, il prodotto non deve essere gettato nel 
contenitore dei rifiuti domestici, ma deve essere depositato presso un apposito 
punto di raccolta per il riciclaggio di apparecchi elettrici ed elettronici. Questa 
indicazione viene fornita dal simbolo presente sul prodotto.

Se il prodotto viene consegnato a un centro di riciclaggio, alcuni dei materiali possono essere 
riutilizzati. Consentendo il riutilizzo di alcune parti o materie prime dei prodotti utilizzati, si 
contribuisce in modo significativo alla salvaguardia dell'ambiente. Per ulteriori informazioni 
sui centri di raccolta presenti nella vostra zona, contattare le autorità locali.

11 Indirizzo dell'assistenza e supporto tramite hotline
Gli indirizzi dell'assistenza sono stampati sulla scheda di assistenza supplementare inclusa 
nella confezione oppure sono reperibili sul sito www.ucom.be.
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12 Dichiarazione di conformità e del produttore
Topcom Europe Nv.
Grauwmeer 17
3001 Heverlee
Belgio

La dichiarazione di conformità si trova sull'ultima pagina della presente guida per l'utente.

13 Garanzia
13.1 Periodo di garanzia
I dispositivi hanno un periodo di garanzia di 36 mesi. Il periodo di garanzia decorre dal giorno 
d'acquisto del nuovo apparecchio.
Le parti soggette a usura o i difetti che causano effetti trascurabili sul funzionamento o sul 
valore del dispositivo non sono coperti da garanzia.
La garanzia potrà ritenersi valida solo dietro presentazione della ricevuta originale di 
acquisto o di una copia di essa, a condizione che vi siano indicati la data di acquisto e il tipo 
di unità.

13.2 Utilizzo della garanzia
Un dispositivo difettoso dovrà essere restituito a un centro di assistenza autorizzato insieme 
a un valido documento di acquisto.
Durante il periodo di validità della garanzia, il centro di assistenza provvederà alla 
riparazione gratuita di ogni difetto imputabile ai materiali o a errori di produzione, riparando 
o sostituendo le unità difettose o i pezzi difettosi delle unità. In caso di sostituzione, il colore 
e il modello potrebbero differire dall'unità originariamente acquistata.
La data d'acquisto iniziale determina l'inizio del periodo di garanzia. La sostituzione o la 
riparazione dell'unità da parte del centro di assistenza non comporta un'estensione del 
periodo di garanzia.

13.3 Decadenza della garanzia
Si intendono esclusi dalla garanzia tutti i danni o i guasti dovuti a una cattiva manutenzione 
o a un errato utilizzo del dispositivo, nonché i danni dovuti all'uso di ricambi o di accessori 
non originali.
La presente garanzia non copre i danni causati da fattori esterni come fulmini, acqua e 
incendi, né i danni dovuti al trasporto.
La garanzia non è applicabile in caso di modifica, eliminazione o illeggibilità del numero di 
serie delle unità. 
Qualsiasi rivendicazione in garanzia sarà considerata priva di fondamento in caso di 
intervento da parte dell'acquirente.
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1 Intended Purpose
This product is intended to be used as work light in the work shed, attic, basement, garage 
for painting or home decorating etc. 
The device is only for private use and is not intended for any commercial purposes.

2 Safety advice
2.1 General
• Always read the safety instructions carefully and keep this user guide for future 

reference.
• Pass this user guide together with the device to other users.
• Do not expose the device to extreme hot or cold temperatures or to direct sunlight. The 

device may also not be installed next to heat sources.
• Protect the device from dirt and dust.
• Do not use the device in bath, shower or other damp room. The device is not full 

waterproof.
• Do not leave the device unattended when plugged in. Unplug the device immediately 

from the main power after use.
• Make sure that the device is not too close to heat sources.

2.2 Electric shock
• Do not operate the device if the mains plug, cable or the equipment itself is damaged.
• Follow the basic safety precautions for all electronic equipment when using this product.
• Do not use the device if it is not working properly, dropped or damaged.
• Repairs to electrical appliances must only be carried out by qualified persons. Incorrect 

repairs can lead to considerable danger for the user. In the event of repairs, please 
contact our customer service.

• Don't disassemble this device. It doesn't contain parts that can be repaired by the user.
• Dangerous voltages are present inside the device. Never open the housing.
• If a fault develops during use or before you start to clean the equipment, unplug the 

power cable from the socket.
• Children frequently underestimate the dangers associated with electrical equipment. 

Therefore you must never leave children unsupervised in the vicinity of electrical 
equipment. The product is not a toy. Don’t let children play with it.

• Equipment connected to the mains during a thunderstorm can be damaged by lightning. 
Therefore you should pull the plug out of the mains socket during a storm.

• To completely disconnect the device from the electricity supply, the plug must be 
removed from the socket. Pull on the plug itself and never on the cable.

• Protect the mains cable from hot surfaces or other sources of damage and do not allow 
it to become constrained.

• Unwind the mains cable completely before use. Make sure that the mains cable does 
not represent a trip hazard.
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3 Package content
Check the completeness of the box and the device before use.
• 1 x Workled - model Workled 160
• 1 x User guide
• 1 x Service card

4 Description

1. Carry handle
2. Reflector; 160 LED’s
3. Stand
4. Adjustable bracket
5. Butterfly screw
6. Nut
7. Nut holder
8. Mains power connector

5 Installation
• Rotate the butterfly screw  counter clockwise and remove it from the lamp stand .
• Pull the nut holder  from the lamp stand. Make sure the nut  does not fall out of the 

nut holder .
• Slide the adjustable bracket , which is already attached to the lamp, over the lamp 

stand .
• Put the nut holder  back into position.
• Rotate the nut holder  and align it with the screw hole.
• Screw the butterfly screw  into the nut.
• Direct the lamp to the desired position and fix the butterfly screw .

6 Using the Workled 160
• Plug the end of the power cord into the 230V wall outlet to activate the LED light. 
• With the multi-position stand, you can focus the light exactly where it is needed.

The wall outlet must be close and accessible to switch the light off when 
danger occurs.

1

2

45

6

7

8

3

5 3

7 6

7

4
3

7

7

5

5



16

UCOM Workled 160

7 Technical specifications
• Model: Workled 160
• 160 white LED’s 
• LED intensity: maximum 12.000 mcd/LED
• Life time of LED: rated up to 100.000 hours
• Input voltage: 230V, 50Hz
• Rated power: maximum 15W
• Protection type: IP44 (splash waterproof)

8 Cleaning 
To clean the device, wipe with a soft cloth dampened with water. To clean dirty joints, use a 
non-scratching brush. 

Don’t use a cleaner, solvents or similar liquids on the unit. They can damage the 
case and leak inside, causing permanent damage.

9 Maintenance
Check regularly the connectors and cables on malfunctions and let defect parts repaired by 
a professional.

10 Disposal of the device (environment)
At the end of the product life cycle, you should not throw this product into the nor-
mal household garbage but bring the product to a collection point for the recycling 
of electrical and electronic equipment. The symbol on the product, user guide 
and/or box indicate this.

Some of the product materials can be re-used if you bring them to a recycling point. By re-
using some parts or raw materials from used products you make an important contribution to 
the protection of the environment. Please contact your local authorities in case you need 
more information on the collection points in your area.

11 Service address and hot-line support
The service addresses are printed on the extra service card included in the package or can 
be found on www.ucom.be

12 Declaration of conformity and manufacturer
Topcom Europe Nv.
Grauwmeer 17
3001 Heverlee
Belgium

The declaration of conformity can be found on the last page of this user guide
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13 Warranty
13.1 Warranty period
The devices have a 36-month warranty period. The warranty period starts on the day the new 
unit is purchased.
Consumables or defects causing a negligible effect on operation or value of the equipment 
are not covered.
The warranty has to be proven by presentation of the original or copy of the purchase receipt, 
on which the date of purchase and the unit-model are indicated.

13.2 Warranty handling
A faulty unit needs to be returned to an authorized service centre including a valid purchase 
note.
If the unit develops a fault during the warranty period, the service centre will repair any de-
fects caused by material or manufacturing faults free of charge, by either repairing or ex-
changing the faulty units or parts of the faulty units. In case of replacement, colour and model 
can be different from the original purchased unit.
The initial purchase date shall determine the start of the warranty period. The warranty period 
is not extended if the unit is exchanged or repaired by the service centre.

13.3 Warranty exclusions
Damage or defects caused by incorrect treatment or operation and damage resulting from 
use of non-original parts or accessories are not covered by the warranty.
The warranty does not cover damage caused by outside factors, such as lightning, water and 
fire, nor any damage caused during transportation.
No warranty can be claimed if the serial number on the units has been changed, removed or 
rendered illegible. 
Any warranty claims will be invalid if the unit has been repaired, altered or modified by the 
buyer.
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1 Bestimmungsgemäße Verwendung
Dieses Produkt ist zur Verwendung als Arbeitsleuchte in Werkstätten, auf Dachböden, in 
Kellern, in Garagen, beim Anstreichen oder Renovieren usw. bestimmt. 
Das Gerät ist nur zum privaten Gebrauch vorgesehen und darf nicht für eine gewerbliche 
Nutzung verwendet werden.

2 Sicherheitshinweise
2.1 Allgemein
• Lesen Sie die Sicherheitshinweise aufmerksam durch, und heben Sie die vorliegende 

Bedienungsanleitung zur späteren Verwendung auf.
• Geben Sie die Bedienungsanleitung zusammen mit dem Gerät an andere Benutzer 

weiter.
• Das Gerät darf keinen extrem heißen oder kalten Temperaturen und keiner direkten 

Sonneneinstrahlung ausgesetzt werden. Das Gerät darf auch nicht in der Nähe von 
Wärmequellen aufgestellt werden, wie z. B. Öfen, Radiatoren usw.

• Schützen Sie das Gerät vor Schmutz und Staub.
• Verwenden Sie das Gerät nicht in der Badewanne, Dusche oder in einer sonstigen 

feuchten Umgebung. Das Gerät ist nicht vollständig wasserfest.
• Das Gerät darf nicht unbeaufsichtigt an das Stromnetz angeschlossen sein. Ziehen Sie 

den Stecker unmittelbar nach Gebrauch aus der Steckdose.

2.2 Stromschlaggefahr
• Nehmen Sie das Gerät nicht in Betrieb, wenn der Netzstecker, das Netzkabel oder das 

Gerät beschädigt ist.
• Befolgen Sie beim Einsatz dieses Gerätes alle grundsätzlichen Sicherheitsvor-

kehrungen für elektronische Geräte.
• Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es nicht ordnungsgemäß funktioniert, 

heruntergefallen ist oder beschädigt wurde.
• Reparaturen an Elektrogeräten dürfen nur von Fachpersonal durchgeführt werden. 

Durch unsachgemäße Reparaturen können erhebliche Gefahren für den Benutzer 
entstehen. Falls Reparaturen notwendig werden, wenden Sie sich bitte an unseren 
Kundendienst.

• Zerlegen Sie dieses Gerät nicht. Keines der eingebauten Teile kann vom Benutzer 
repariert werden.

• Im Inneren des Gerätes treten gefährliche Spannungen auf. Öffnen Sie niemals das 
Gehäuse.

• Ziehen Sie das Netzkabel aus der Steckdose, wenn während des Betriebs Störungen 
auftreten und bevor Sie das Gerät reinigen.

• Kinder unterschätzen häufig die Gefahren beim Umgang mit Elektrogeräten. Deshalb 
dürfen Kinder nie unbeaufsichtigt in die Nähe von Elektrogeräten gelassen werden. Das 
Produkt ist kein Spielzeug. Lassen Sie Kinder nicht damit spielen!

• Bei einem Gewitter können am Stromnetz angeschlossene Geräte durch Blitzeinschlag 
beschädigt werden. Ziehen Sie deshalb bei Gewitter immer den Netzstecker aus der 
Steckdose.
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• Um das Gerät vollständig von der Stromversorgung zu trennen, muss der Netzstecker 

aus der Steckdose gezogen werden. Ziehen Sie immer am Stecker und niemals am 
Kabel.

• Schützen Sie das Netzkabel vor heißen Oberflächen oder anderen Gefahrenquellen, 
und klemmen Sie es nicht ein.

• Wickeln Sie das Netzkabel zum Gebrauch vollständig ab. Stellen Sie sicher, dass das 
Netzkabel keine Stolpergefahr darstellt.

3 Lieferumfang
Kontrollieren Sie die Vollständigkeit des Lieferumfangs, prüfen Sie das Gerät und nehmen 
Sie es nur in Betrieb, wenn es in Ordnung ist. 

• 1 Arbeitsleuchte - Modell ‘Workled 160’
• 1 Bedienungsanleitung
• 1 Service-Karte

4 Beschreibung 

1. Tragegriff
2. Reflektor; 160 LEDs
3. Ständer
4. Verstellbare Klammer
5. Sternschraube
6. Mutter
7. Mutterhalter
8. Netzstecker

5 Installation
• Drehen Sie die Sternschraube  gegen den Uhrzeigersinn, und entfernen Sie sie vom 

Lampenständer .
• Ziehen Sie den Mutterhalter  vom Lampenständer ab. Achten Sie darauf, dass die 

Mutter  nicht aus dem Mutterhalter  herausfällt.
• Schieben Sie die verstellbare Klammer , die bereits an der Lampe befestigt ist, über 

den Lampenständer .
• Bringen Sie den Mutterhalter  wieder in seine vorherige Position.
• Drehen Sie den Mutterhalter , und richten Sie ihn auf das Schraubenloch aus.
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• Schrauben Sie die Sternschraube  in die Mutter.
• Richten Sie die Lampe auf die gewünschte Position, und drehen Sie die 

Sternschraube  fest.

6 Verwenden der Arbeitsleuchte
• Stecken Sie den Netzstecker in eine 230V-Steckdose, um die LED-Leuchte 

einzuschalten. 
• Dank dem verschieden positionierbaren Ständer können Sie das Licht genau dorthin 

richten, wo Sie es benötigen.
•

Die Steckdose muss sich in der Nähe des Gerätes befinden und leicht zugäng-
lich sein, um die Leuchte bei Gefahr bzw. Fehlfunktion ausschalten zu können.

7 Technische Daten
• Modell: Workled 160
• 160 weiße LEDs 
• LED-Intensität: maximal 12.000 mcd/LED
• Lebensdauer der LEDs: ausgelegt für bis zu 100.000 Stunden
• Eingangsspannung: 230V, 50Hz
• Nennleistung: maximal 15 W
• Schutzart: IP44 (spritzwassergeschützt)

8 Reinigung 
Reinigen Sie das Gerät mit einem weichen, leicht feuchten Tuch. Reinigen Sie schmutzige 
Verbindungen mit einer kratzfreien Bürste. 

Verwenden Sie keine Reinigungs- oder Lösungsmittel oder sonstige 
Flüssigkeiten. Diese können das Gehäuse beschädigen, in das Gerät eindringen 
und so einen dauerhaften Schaden verursachen.

9 Wartung
Prüfen Sie die Anschlüsse und Kabel regelmäßig auf Fehlfunktionen, und lassen Sie defekte 
Teile von einer Fachkraft reparieren.

10 Entsorgung des Produkts (Umweltschutz)
Am Ende der Nutzungsdauer des Produkts dürfen die Produkte nicht über den 
normalen Haushaltsabfall entsorgt werden. Bringen Sie sie zu einer 
Sammelstelle zur Aufbereitung elektrischer und elektronischer Geräte. Das 
Symbol auf dem Produkt, in der Bedienungsanleitung und/oder auf der 

Verpackung weist darauf hin.
Einige der Werkstoffe des Produkts sind wiederverwendbar. Geben Sie dafür die Produkte 
in einer Aufbereitungsstelle ab. Mit der Wiederverwertung einiger Teile oder Rohmaterialien 
aus gebrauchten Produkten leisten Sie einen wichtigen Beitrag zum Umweltschutz. Wenden 
Sie sich bitte an Ihre örtlichen Behörden, wenn Sie weitere Informationen über 
Sammelstellen in Ihrer Umgebung benötigen.

5

5
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11 Kundendienstadresse und Hotline-Support
Die Kundendienstadressen finden Sie auf der beigefügten Service-Karte oder online unter 
www.ucom.be.

12 Konformitäts- und Herstellererklärung
Topcom Europe Nv.
Grauwmeer 17
3001 Heverlee
Belgien

Die Konformitätserklärung finden Sie auf der letzten Seite dieser Bedienungsanleitung.

13 Garantie
13.1 Garantiezeit
Die Geräte haben eine 36-monatige Garantiezeit. Die Garantiezeit beginnt an dem Tag, an 
dem das neue Gerät erworben wurde. Verschleißteile oder Mängel, die den Wert oder die 
Gebrauchstauglichkeit des Geräts nur unerheblich beeinflussen, sind von der Garantie 
ausgeschlossen.
Der Garantieanspruch muss durch den Originalkaufbeleg oder eine Kopie des Kaufbelegs, 
aus dem das Kaufdatum und das Gerätemodell ersichtlich sind, nachgewiesen werden.

13.2 Abwicklung des Garantiefalls
Senden Sie das fehlerhafte Gerät mit dem gültigen Kaufbeleg an ein autorisiertes Service-
Zentrum.
Tritt ein Gerätefehler innerhalb der Garantiezeit auf, übernimmt das autorisierte Service-
Zentrum unentgeltlich die Beseitigung jedes durch einen Material- oder Herstellungsfehler 
aufgetretenen Defektes mittels Reparatur oder Austausch des fehlerhaften Gerätes oder von 
Teilen des fehlerhaften Gerätes. Bei einem Austausch können Farbe und Modell vom 
eigentlich erworbenen Gerät abweichen.
Das ursprüngliche Kaufdatum bestimmt den Beginn der Garantiezeit. Die Garantiezeit 
verlängert sich nicht, wenn das Gerät von einem autorisierten Service-Zentrum 
ausgetauscht oder repariert wird.

13.3 Garantieausschlüsse
Schäden oder Mängel, die durch unsachgemäße Handhabung oder unsachgemäßen 
Betrieb verursacht werden, sowie Defekte, die durch die Verwendung von Nicht-
Originalteilen oder -zubehör entstehen, werden nicht von der Garantie abgedeckt.
Die Garantie deckt keine Schäden ab, die durch äußere Einflüsse entstanden sind, wie z. B. 
Blitzeinschlag, Wasser, Brände oder jegliche Transportschäden.
Wenn die Seriennummer des Gerätes verändert, entfernt oder unleserlich gemacht wurde, 
kann keine Garantie in Anspruch genommen werden. 
Alle Garantieansprüche erlöschen, wenn das Gerät vom Käufer repariert, verändert oder 
umgebaut wurde.
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